

2026/1/31 下午 01:26:50

二零二四聯合中校新年慶祝活動：歡天喜地迎龍年

#春節文化饗宴活動

新澤西聯合中文學校

活動時間：2024-02-10

紐澤西聯合中文學校2月10日在西田市(Westfield)愛迪生初中(Thomas Edison Intermediate School)的餐廳，舉行一年一度春節文化饗宴活動，以有獎問答的形式，介紹農曆新年的由來及意義。同時進行一年一度籌款抽獎活動。

有獎問答活動由尹幼華教務及資深老師張晶潔主持，根據學生不同年齡，設計適合他們的問題，輪流搶答。校長孫靄如說，學校2010年轉型為以雙語班為主，老師們本著螺旋式的教導方式，強化了孩子們學習中文的聽說能力，讓平時在家聽不到中文的學生，經過每個星期六的螺旋式教導，也能慢慢聽懂及會說一些基本的中文句型。新年活動也是本著同樣的精神，強化學生對春節文化的認知。

抽獎活動則由家長Miles Dolphin主持，他一面抽獎，一面帶著學生做活動，45個獎項高潮迭起，歡呼聲此起彼落，好不熱鬧。

慶祝活動當然少不了代表新年好兆頭的吃食，義工們為學生和家長們烤春捲，分發橘子、糖果和餅乾。聯合中校新年第一階段的新年慶祝活動，在大家互祝龍年大吉大利，甜蜜蜜聲中結束。

聯合中文學校創建於1979年，目前每周六上午9時至12時在Westfield市Thomas Edison Intermediate School上課，設有幼稚園至八年級兒童雙語班。



有獎問答活動由尹幼華教務及資深老師張晶潔主持。



抽獎活動由家長Miles Dolphin主持，學生義工Leon 和 去年畢業生Audrey Lin幫忙，全校師生在歡呼聲中度過龍年的第一天。